
POLITIKA
DONACIJA I 

SPONZORSTAVA
Savez društava multiple skleroze 

Hrvatske 



Savez društava multiple skleroze Hrvatske (u daljnjem tekstu Savez) pozdravlja donacije i 
sponzorstva koji doprinose ispunjenju misije, operativnih i strateških ciljeva.

Ova politika osigurava da donacije i sponzorstva dane Savezu doprinose misiji Saveza i uključuju 
razmatranje interesa i ciljeva donatora i sponzora. Pruža pojašnjenje uloga, odgovornosti i 
očekivanja Saveza i njegovih donatora i sponzora. Osigurava da su donacije i sponzorstva Savezu 
u skladu sa zakonskim i etičkim propisima, da štite Savez od potencijalne odgovornosti u vezi sa 
donacijama i sponzorstvima koje mogu imati negativan utjecaj na društvo. 

Politika će informirati, služiti, voditi ili na drugi način pomoći stručnoj službi Saveza u radu s 
donatorima koji žele podržati aktivnosti Saveza.
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CILJ POLITIKE

AUTORIZACIJA

POJEDINOSTI O POLITICI

Cilj ove politike je pomoći u određivanju prihvatljivosti donacija i sponzorstava Savezu.

Ovu politiku odobrila je Skupština Saveza na svojoj sjednici održanoj 3. travnja, 2023. godine.

Slijede primjeri donacija koje Savez smatra prihvatljivima za prihvaćanje:

•	 Donacije u novcu fizičkih i pravnih osoba
•	 Donacije u naturi (pod uvjetom da su od vrijednosti za Savez i da se mogu koristiti za 

promicanje rada i aktivnosti saveza)
•	 Sponzorstvo događaja i/ili projekta/programa – korporativno partnerstvo
•	 Volonterski angažman (mogućnosti volontiranja mogu uključivati prikupljanje sredstava, 

pomaganje u organizaciji događaja ili razvoju usluga i projekata)
•	 Donacije nekretnina

Ostale donacije i sponzorstva mogu biti prihvaćene, ali mogu zahtijevati dodatni pregled i 
dokumentaciju.
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Donacije u novcu fizičkih i 
pravnih osoba

Donacije u naturi

Savez prihvaća dobrotvorne donacije kompanija i fizičkih osoba. Bilo da kompanija ili fizička 
osoba želi dati jednokratnu donaciju ili ako želi pružiti podršku na redovitijoj osnovi, donacije 
će biti prihvaćene sa zahvalnošću. Svaka donacija može omogućiti Savezu doprinos u ostvarenju 
misije poboljšanja kvalitete života oboljelih od MS-a, zagovaranju prava osoba s MS-om, te 
pristup kvalitetnoj potpori koja im je potrebna.

Ako kompanija želi podržati rad Saveza, ali nije u mogućnosti financijski doprinijeti, postoji 
mnogo drugih načina za pomoć. Donacije u naturi omogućuju kompaniji doprinos našem radu, 
a neki od načina na koji kompanija može pomoći su:
•	 Donacija intelektualnih usluga osoblja kompanije kako bi pomogli poboljšati usluge i 

produktivnost Saveza
•	 Donacija roba i usluga potrebne za rad Saveza
•	 Pokretanje aktivnosti podizanja svijesti o MS-u unutar kompanije
•	 Promocija Saveza na web stranici ili u publikacijama kompanije
•	 Postavljanje MS informativnog štanda unutar prostorija kompanije
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Korporativno partnerstvo
Savez prepoznaje vitalan i vrijedan doprinos i podršku naših donatora i sponzora, koji nam 
pomažu da nastavimo s radom pružajući podršku osobama oboljelima od MS-a.
Svake godine uz velikodušnu potporu korporativnih partnera Savez je u mogućnosti financirati 
događaje, programe i usluge koje doista čine razliku u životima ljudi pogođenih MS-om. Također, 
pomaže Savezu osigurati nove i proširene programe za pomoć osobama s MS-om.

Suradnja sa Savezom kompaniji može poboljšati reputaciju, pruža priliku za promoviranje 
podrške našoj organizaciji, a time kompanije izravno promiču društveno odgovorno poslovanje.

Sa svima koji su zainteresirani za korporativno sponzorstvo ili donaciju raditi ćemo na utvrđivanju 
zahtjeva od strane kompanije i nastojati osigurati da partnerstvo bude obostrano korisno. 
Shvaćamo da je svaka kompanija drugačija, ali vjerujemo kako zajedničkim radom možemo 
razviti suradnju koji održava i unapređuje integritet kompanije. Sponzoriranje događaja poput 
kampanje za podizanje svijesti o MS-u, simpozija za oboljele od MS-a, edukativnih seminara i/
ili radionica, MSTV podcast-a, pojedinačne usluge ili jedne od naših publikacija mogu pomoći 
kompaniji da dopre do ciljane publike s pozitivnom porukom.
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Odgovornost Saveza

Pregled politike

Od stručne službe Saveza i predstavnika tijela upravljanja Saveza očekuje se da budu upoznati 
s ovom politikom kako bi razumjeli jesu li njihove aktivnosti i rad usklađeni s ovom politikom, 
te kako bi poticali i slijedili načela postavljena u ovom dokumentu. Od svih koji djeluju u ime 
Saveza očekuje se da će se pridržavati ove politike i da će ju učiniti dostupnom svima s kojima 
radi na informiranju i usmjeravanju tih odnosa, te poštivati interne procedure i vrijednosti svake 
pojedine kompanije s kojom ostvaruje poslovni odnos.

Stručna služba Saveza na čelu s Predsjednikom Saveza odgovorni su da su prihvaćene donacije i 
sponzorstva u skladu sa kriterijima navedenim u ovoj politici.

Sva primljena sredstva smatraju se nenamjenskim osim ako se drugačije ne zatraži i nije definirano 
posebnim ugovorom sa donatorom. Ni u kojem slučaju donacija ne može biti namijenjena za 
dobrobit jedne određene osobe ili za projekt ili trošak gdje postoji sukob interesa. Kada se 
procijeni da su uvjeti postavljeni od strane donatora i sponzora administrativno opterećujući, 
nisu u najboljem interesu Saveza, predstavljaju sukob interesa ili mogu ugroziti javni imidž 
Saveza ili predanost njegovoj misiji i vrijednosti, Predsjednik Saveza može zahtijevati da se uvjeti 
donacije revidiraju od strane Predsjedništva Saveza koji donosi konačnu odluku o prihvaćanju 
donacije ili sponzorstva.

Za donacije i sponzorstva farmaceutskih kompanija, obratite se Izvršnom direktoru Saveza koji 
će Vas upoznati sa politikom Saveza s farmaceutskom industrijom i industrijom medicinskih 
proizvoda.

Smjernicu ove politike treba revidirati i odobriti najmanje svakih pet godina.
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